

Novozvolený predseda obce Báčsky Petrovec na oficiálnej návšteve Nitry

Primátor Nitry Jozef Dvonč, za prítomnosti viceprimátora Františka Baláža a referentky pre spoluprácu s partnerskými mestami Petry Waldnerovej, privítal v stredu **4. februára 2009** na pôde mestského úradu oficiálnu delegáciu partnerského Báčskeho Petrovca. Predseda Obce Vladimír Turan sa svojej funkcie zhostil pred tromi mesiacmi a ako jeden z prvých krokov po nástupe do funkcie sa rozhodol skontaktovať sa s predstaviteľmi partnerských miest. Srbská strana sa aj niekoľko rokov po vojne borí s problémami, ktoré príbrzdžujú proces vstupu Srbska do EÚ. Nedostatok finančných prostriedkov neumožňuje rozvoj miest podľa ich predstáv, ďalšie spomalenie hrozí aj vplyvom svetovej hospodárskej krízy. Primátor Nitry J. Dvonč predsedovi V. Turanovi naznačil, že určitá šanca na pomoc jestvuje v programe stredoeurópskej pomoci, prostredníctvom ktorej sa zrejme naskytne šanca získať prostriedky, napr. na opravu strechy budovy Gymnázia Jána Kollára v Báčskom Petrovci, ktoré je jediným slovenským gymnáziom v krajine. Primátor J. Dvonč hostí zo Srbska poinformoval o dvojročnom úspešnom pôsobení samosprávy, vďaka ktorému sa Nitra vyšplhala zo stagnovania na piedestál rýchlo sa rozvíjajúceho krajského mesta. Mimoriadnu pozornosť hostí získali jednotlivé koncepcie Nitry a to: Koncepcia rekultivácie zelene, výsadby zelených plôch a kvetinových záhonov na území mesta, Koncepcia výstavby, budovania a rekonštrukcie verejných parkov na území mesta, Koncepcia údržby verejnej zelene a čistenia mesta a Koncepcia opráv a rekonštrukcií miestnych komunikácií na roky 2008 – 2010. Primátor J. Dvonč im predstavil aj architektonický návrh na rekonštrukciu budovy bývalej detskej nemocnice na Zobore na domov dôchodcov na Zobore. Oficiálna delegácia z partnerského mesta v sprievode primátora J. Dvonča navštívila Správu zariadení sociálnych služieb a Mestské služby v Nitre, kde sa zaujímala o fungovanie týchto príspevkových mestských organizácií.